

साँघुरिदै हुप्रचौर



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ असार/ हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको मुख्य बजार क्षेत्रमा रहेको एकमात्र हुप्रचौर साँघुरिदै गएको छ। हुप्रचौरलाई खूना कायम गर्नुपर्ने बर्षौंदेखि स्थायीको आवाज विपरित हुप्रचौर साँघुरिदै गइरहेको हो।

हुप्रचौरमा हाले खुना व्यायामशाला निर्माण गरिएको छ। ४ नम्बर वडा कार्यालयको पहलमा सघीय सरकारको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयअन्तर्गतको आयुर्वेद तथा चिकित्सा वैकल्पिक महाशाखाको आर्थिक सहायतामा व्यायामशाला बनाइएको हो।

हुप्रचौरको घुँगे र उत्तरलाई व्यायामशाला निर्माण गरिएको छ। यसरी व्यायामशाला निर्माण भइरहेका हुप्रचौर झनै साँघुरिदै गएको हो। तत्कालीन नगर प्रमुख हरिबहादुर

महलले हेटौंडा-४ हुप्रचौरभित्र भित्री रंगशाला बनाउन र कम्पाउण्ड क्षेत्रमा सटर निर्माण गर्ने योजना ल्याउँदा स्वामिकले चर्को विरोध गरेका थिए। महतको योजनाविरोध स्थायी आन्दोलित नै भएका थिए। स्थानीयको निरन्तर आन्दोलनका कारण महत आफ्नो निर्णयबाट पछाडि हटे। उक्त भित्री रंगशाला निर्माण योजनालाई उनले ८ नम्बर वडाको कमाने लगेका थिए।

महतको योजनाले हुप्रचौर घुँगे साँघुरिने कुरा यथोत्तरक छ। भित्री रंगशालाभन्दा हाल निर्माण भएको खुना व्यायामशालाले कम क्षेत्र बनाउने निर्धारित छ। वडा कार्यालयको पहलमा नगरबासीको स्वास्थ्यलाई ध्यान गरी खुना व्यायामशाला निर्माण गरे पनि तत्कालीन नगर प्रमुख हरिबहादुर

साँघुरिदै गएको छ। २०७९ सालमा आएको भूकम्पले हुप्रचौरको आवाजबललाई दुराएको थियो। भूकम्प जेठा गरी हुप्रचौरमा बसेर छेदै स्थानीयले सुरक्षित महसुस गरेका थिए। विगतका वर्षदेखि नै विभिन्न कारणले हुप्रचौरको विषयमा विवाद उठिरहेको छ। व्यापार मेला गर्दा चौरमा संरचना बन्ने र हरियारी चौर विधिकेवलाहक कारणले विरोध भएपछि मेला आयोजना हुन हुनेको थियो। हुप्रचौरमा स्वामीवापन विरुद्ध र पराधीयको लोडअनलोड गर्न स्वयं थियो। त्यो पनि विरोध भएपछि रोकिएको थियो।

हुप्रचौर विवाददेखि नै साँघुरिदै आएको हो। चौरको परिचयलाई भविष्य कोर्ट र फिक्टिचिने दुनोले केवल अंगुठेका छन्। चौरको दक्षिणतर्फ बासुदेव स्मृति सभल्ल र सरकारी तिकायको भौतिक संरचना निर्माण भएका थिए। यसरी भौतिक संरचना निर्माण हुँदा दुनोले केवलको हुप्रचौर हाल खुलिपार सार्ने भएको छ।

हुप्रचौरको भौतिक संरचना निर्माणको विषयमा विवाद आउँदा विगतमा नगरवासी दुई बेगमा उभिनै थियो। हेटौंडाका केही 'गरेका थिए। हेटौंडाका केही शासिन्दा, केल सम्बद्ध व्यक्ति तथा शुभचिन्तकहरू भौतिक संरचना बनाएपनि व्यक्तिगत तरिकाले चौरको छेउमा बनाउनुपर्ने धारणा राख्छन्।

केहीले भने विवाददेखि नै हुप्रचौर साँघुरिदै आएकोमा थप संरचना बनाउँदा खुना चौरको अस्तित्व सकिने धारणा दिइरहेका छन्। विगतमा गठन भएको हुप्रचौर सरोकार समिति अस्तित्व नै नहुँदा हुप्रचौरको संरक्षण बारे चर्को विरोधको आवाज बाहिर आउन सकेको छैन।



हेटौंडा पति नगाएरौं बिर: मुस्लिम समुदायहरूको बकर इद बागमती आइतवार हेटौंडामा पति मनाइएको छ। शनिवार परेको बकर इदको हेटौंडा उपमहानगरपालिका-४ स्थित भैरवरोडमा अवस्थित नेपाली जामि मस्जिदसहितका मस्जिदहरूमा इस्लाम धर्मावलम्बीले मनाएका हुन्। बकर इदको अवसरमा हेटौंडामा रहेको मस्जिदहरूमा मुस्लिम समुदायको भीड लागेको थियो। उनीहरूले बिहानै लाग्न गरी मस्जिद गइ सामुहिक रूपमा नमाज पढेका थिए।

असारे भाकाको संरक्षणमा जोड



सप्रेङ्की, २६ असार (रासस)/ पछिल्लो जुलामक संरक्षणको अभावमा असारे माछा हराउने गतौ र पिपल बर्षिदेखि असरमा पोखरा महानगरपालिका-१३ अन्तर्गतमा आयोजना एक कार्यक्रममा वसको संरक्षणमा बक्तारुने जोड दिएका छन्।

सिबर्ना र असार समुह साहित्य शृङ्खलाअन्तर्गत आयोजित कार्यक्रममा बक्तारुने नेपाली मौलिकताले युक्त असारे भाकालाई नयाँ पुस्ताका पुत्रानुपुत्रीमा जोड दिइयो। पोखरा साहित्य प्रतिष्ठानका कुनैपनि पदभारण इकाइले असारे भाकालाई जीवन्त राख्नका लागि संरक्षण हुनुपर्ने बताए। उक्त अवसरमा उनले असारे भाकाका गीत प्रस्तुत गरेका थियो। सिबर्ना र

शिक्षासेवी सम्मानित

काठमाडौं, २६ असार (रासस)/ सोलुखुम्बु जिल्लाका शिक्षासेवीहरूलाई सम्मानित गर्ने कार्यक्रममा शिक्षासेवीलाई सम्मान गरेको छ। सम्मानित हुनेहरूमा सन्तोष श्रेष्ठ, विद्यालयका केन्द्रीय उपाध्यक्ष निर्वाचित भएका शक्तिराम श्रेष्ठ, शिक्षाका केन्द्रीय सचिव निर्वाचित भएका डा. सुपि तिवारी, नवितपुर प्यान्सनको अध्यक्ष निर्वाचित त्रिभुवन महर्जन, रजत महोत्सव मनाउन सफल कान्तिरोषा स्कुलका प्रमुखसमेत रहेका महेन्द्र खनाल तथा रोटीरी बनस अफ

Way of Life!

Difference in Lifestyle. Similarity in.

गोर्खाली ट्रेड एण्ड सप्लायर्स

हेटौंडा-४, रजतजयन्ती, फोन: ९८९७७७६६६, ९८५४०३९६६६

अनेरास्वियु हेटौंडा क्याम्पस कमिटीको अध्यक्षमा मैनाली सर्वसम्मत

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ असार/ अखिल नेपाल स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन(अनेरास्वियु) हेटौंडा क्याम्पस कमिटीको अध्यक्षमा अर्ध नैसर्गीक सर्वसम्मत चयन भएका छन्।

अनेरास्वियु हेटौंडा कमिटीको १९ औं सम्मेलनबाट मैनालीलाई सर्वसम्मत रूपमा अध्यक्ष चयन गरेको हो। उनको नेतृत्वमा २७ सदस्यीय कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन गरिएको अनेरास्वियु मकवानपुरका साँघुरे एक्टर तिमिलिनले जानकारी दिए।

कमिटीको उपाध्यक्षमा विष्णुहरि मिश्र, सचिवमा सौगत अधिकारी, सहसचिवहरूमा अरविन्द यादव, बुनु नामा, सर्मिता भुइराई र कोषाध्यक्षमा रजिता दुलाल चयन भएका छन्। यसैरी सदस्यहरूमा प्रीतिशा काकी, कर्ष्मा देवान, योग

९ नम्बरको टोल विकासमा सापकोटा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ असार/ हेटौंडा उपमहानगरपालिकास्थित टोल विकास संस्था ९ नम्बर वडा समन्वय समितिको अध्यक्ष रमिना सापकोटा निर्वाचित भएकी छन्।

समितिको नेतृत्वसहित पदाधिकारी चयनमा प्रएको निर्वाचनमा गठबन्धन र एमालेका उम्मेदवारबीच प्यानल बनाएर प्रतिस्पर्धा भएको थियो।

निर्वाचनमा एमालेकी सापकोटाले गठबन्धनका उम्मेदवार कर्षिण अर्याललाई पराजित गरेकी हुन्। सापकोटाले ४० मत पाउँदा अर्यालले ३५ मत मात्रै पाए।

स्वतन्त्र उम्मेदवार मेनुका पराजनीले ६ मत पाइन्। समितिको तेस्रो अधिवेशन अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव, कोषाध्यक्षसहित ११ सदस्य टोल विकास समिति बडा

भरना साहित्यिकद्वारा विद्यालयमा लोक छन्द विशेष कार्यशाला

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ असार/ भरना साहित्यिक परिषदको २७ औं साहित्य शृङ्खला अन्तर्गत लोक छन्द विशेष कार्यशाला आइतवार भएको छ।

संस्थाका अध्यक्ष दीपक गौतमको सभाध्यक्षता तथा बडीया गाउँपालिकाको उपाध्यक्ष भक्तबहादुर खत्रीको प्रमुख अतिथ्यतामा कार्यक्रम भएको हो।

कार्यशालामा बडीया गाउँपालिकास्थित रहेका ७ वटा माध्यमिक विद्यालय र आधाठान विद्यालयको ६० जनाभन्दा बढी बालबालिकाहरूलाई लोक छन्द लेखनको प्रविश्व मनाइएको थियो।

लाइसेन्स हराएको सूचना

मेरो निम्न व्यहोराको लाइसेन्स मिति २०७९ असार २५ गते हेटौंडा बजारबाट हराएको हुँदा फेला पार्नुहुने महानगरपालिका प्रहरी कार्यालय वा निम्न फोन नम्बरमा सम्पर्क गरी बुझाइदिनु हुन अनुरोध गरिन्छ।

नाम: केदार चौलागाईं

लाइसेन्स नम्बर: ०२-१४-००४०१०१३

डेगाम: बडीया-४, मकवानपुर

सम्पर्क फोन: ९८६६१२१४८८

पार्टी गढै हुनुहुन्छ ?

शुभ-विवाह, ब्रतबन्ध, हरेक प्रकारका पार्टी, सभा, सेमिनार तथा गोष्ठीका लागि हातीलाई सदैव सर्मन्हुनुहोस्।

जय गणेश पार्टी प्यालेस प्रा.लि.

हेटौंडा उपमहानगरपालिका-४, अबलडाडा सानोपोखरा, मकवानपुर ९८५४०२७५९२ (अनिप बागले)

HETAUDA CITY HOSPITAL PVT. LTD.

Hetauda-1, Sub-metropolitan Phone: 057-520315

VACANCY ANNOUNCEMENT

Our Organization is seeking Applications from Qualified, Energetic and Experienced Candidates for the Following Designations.

S.No.	Designation	No.	Salary (Rs)	Min. Qualifications
1	Staff Nurse	Few	14000-18000	PCL/NPC/Registred
2	CMA/ANM	Few	Negotiable	TSLC
3	Receptionist	Few	Negotiable	+2 completed

Experience, Performance, Dedication and Professionalism will be taken into consideration Interested individuals are to submit their update curriculum vitae with in 10 days of the first publication of this notice.

हादिक ह्याडि तथा शुभकामना

मेरो आत्मीय मित्र क. **अमि मैनाली** अनेरास्वियु हेटौंडा क्याम्पसको १६ औं अधिवेशनबाट सर्वसम्मत रूपमा अध्यक्ष पदमा निर्वाचित हुनुमझको कार्यकाल सफलताको लागि हादिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

सम्राट सिलवाल (सचिव)

मानव अधिकार एलाइन्स

हेटौंडा, मकवानपुर